

MESTO STARÁ TURÁ

Mestský úrad Stará Turá

V Starej Turej, dňa 27. 9. 2023

Bod programu:

Materiál

Pre 10. zasadnutie Mestského zastupiteľstva Stará Turá konané dňa 3.10.2023

Názov materiálu:

Návrh na schválenie predloženia žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na projekt „Modernizácia ZŠ Hurbanova, Stará Turá“

Materiál obsahuje:

- 1) Dôvodová správa
- 2) Návrh uznesenia
- 3) Prílohy:

Spracoval: Mgr. Jana Potfajová, projektový manažér

Predkladá: Ing. Jaroslava Antalová, prednostka MsÚ

1) Dôvodová správa

I. Všeobecná časť

V mesiaci júl 2023 vypísalo Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR výzvu z Operačného programu Slovensko s názvom „Výzva na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na rekonštrukciu a modernizáciu základných škôl“, s kódom PSK-MIRRI-003-2023-DV-EFFR.

Mesto Stará Turá sa chce zapojiť do danej výzvy so žiadosťou pod názvom „Modernizácia ZŠ Hurbanova, Stará Turá“. Pracovalo sa však s 2 verziami žiadosti, buď len samotná obnova materiálneho-technického vybavenia PC učebne, multimedialnej učebne a učebne fyziky základnej školy alebo i k tomu pripojenej oprávnenej aktivity, rekonštrukcia bežeckého oválu na základe schválenej projektovej dokumentácie so stavebným povolením na parcele č. 1589/36 reg. „C“. Samotná rekonštrukcia bežeckého oválu bola už zahrnutá v podanej žiadosti o poskytnutie dotácie na podporu regionálneho rozvoja z MIRRI s názvom „Revitalizácia mestského športového areálu Hurbanova ulica, Stará Turá“, a tak sme čakali na jej vyhodnotenie, ktoré bolo avizované na september 2023. Žiaľ, nedostali sme sa medzi tých úspešných, a tak bežecký ovál chceme zahrnúť do vyššie spomínanej výzvy, ktorej 1. kolo bude ukončené 16.10.2023

II. Osobitná časť

Modernizáciou 3 učební a bežeckého oválu v základnej škole na Hurbanovej ulici prispejeme ku kvalitnejším službám v oblasti vzdelávania v Starej Turej. Rekonštrukciou bežeckého oválu umožníme deťom i dospelým tráviť voľnočasové aktivity na kvalitnom povrchu. Ide o priestor využívaný samotnou školou, ale i obyvateľmi rôznych generácií. Daný priestor spája ľudí s podobným nastavením mysle.

Financovanie celkových oprávnených výdavkov projektu (ďalej len „COV“) je v rámci danej výzvy realizované v súlade s pravidlami stanovenými v Stratégii financovania pre menej rozvinutý región, a to nasledovne: 85% zdroje EÚ z COV, 7% štátny rozpočet z COV, spolufinancovanie zo zdrojov mesta 8% z COV.

Predpokladáme podľa skúsenosti, že výzva bude vyhodnotená až v roku 2024, a tak i finančné toky k danému projektu budú až od roku 2024. Z toho dôvodu celkový projekt preklopíme do rozpočtu 2024. A finančný obnos, ktorý bol alokovaný na pôvodný projekt „Revitalizácia mestského športového areálu Hurbanova ulica, Stará Turá“, bude na riadnom zastupiteľstve riešený rozpočtovým opatrením.

Zámer projektu bol prekonzultovaný s vedením mesta, vedením základnej školy, Oddelením strategického rozvoja a investícií, Oddelením ekonomiky a majetku mesta a v neposlednej rade s Technickými službami mesta, ktorí odporúčajú materiál schváliť.

2) Návrh uznesenia:

Mestské zastupiteľstvo Stará Turá schvaľuje:

1. zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu „Modernizácia ZŠ Hurbanova, Stará Turá realizovaného v rámci Výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na rekonštrukciu a modernizáciu škôl“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta a platným programom rozvoja mesta, v maximálnej výške
2. zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta.